



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE CEP 56304-917.  
Tel.: (87)2101-6768 - home page: www.univasf.edu.br

**RETIFICAÇÃO N° 01 DO RESULTADO FINAL DO EDITAL PROEX N.º 10 DE 15 DE JULHO DE 2016**

**SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE PROFESSORES PARA O CURSO DE LICENCIATURA EM HISTÓRIA  
PELO PRONERA - PROGRAMA NACIONAL DA EDUCAÇÃO PARA A REFORMA AGRÁRIA –  
RESULTADO FINAL**

A Pró-Reitora de Extensão da Universidade Federal do Vale do São Francisco – PROEX/UNIVASF, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação, quanto ao resultado da seleção de PROFESSORES para atuação no curso de **Licenciatura em História**, na modalidade presencial, no âmbito do PRONERA – Programa Nacional da Educação para a Reforma Agrária:

Onde se lê 40:

|                        |     |                       |   |                    |           |
|------------------------|-----|-----------------------|---|--------------------|-----------|
| Metodologia Científica | 60h | 1º - ciclo<br>Etapa I | <b>Emmanuela de Almeida Lins</b><br>(Univasf) | Titulação          | 30        |
|                        |     |                       |   | Experiências Afins | 40        |
|                        |     |                       |   | <b>Total</b>       | <b>90</b> |

Leia-se 60:

|                        |     |                       |   |                    |           |
|------------------------|-----|-----------------------|---|--------------------|-----------|
| Metodologia Científica | 60h | 1º - ciclo<br>Etapa I | <b>Emmanuela de Almeida Lins</b><br>(Univasf) | Titulação          | 30        |
|                        |     |                       |   | Experiências Afins | 60        |
|                        |     |                       |   | <b>Total</b>       | <b>90</b> |

Informamos ainda que tal retificação não prejudica o resultado da seleção, uma vez que o erro foi apenas de digitação e o total não sofreu alteração.

Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira  
**Pró-Reitora de Extensão**  
**UNIVASF**

Petrolina, 04 de agosto de 2016.